



SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA

D.O.U.

D.O.E.

JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO

ERRATA

ESTADO DO CEARÁ - Prefeitura Municipal de Poranga - ERRATA ao Edital de **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1006.1/2021 no item 4.3.3- DOS GRUPOS FORMAIS, DETENTORES DE DAP JURÍDICA**, publicado no DOU, DOE e jornal de Grande Circulação do dia 14/07/2021. **Onde se lê:** f - Apresentar certidão negativa de débitos municipais emitido pela Prefeitura Municipal de Nova Russas; **Leia-se:** f - Apresentar certidão negativa de débitos municipais emitido pela Prefeitura Municipal de Poranga. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais. Poranga-Ceará, 28 de julho de 2021. Maria Pereira da Silva – Secretária de Educação, Ciências e Tecnologia.

Maria Pereira da Silva
Maria Pereira da Silva

Secretária de Educação, Ciências e Tecnologia